



Kartuzy, ....09.2024 r.

Zn. spr.: SA.270.5.3.2024

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych pn. „Wycięcie drzew na terenie inwestycji pn. „Budowa Obwodnicy Kartuz – etap II” (zn. spr. SA.270.5.3.2024).

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r. poz. 1320 ze zm.), informuję, iż w dniu 30.09.2024 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

### Pytanie 1:

„Witam, w zamówieniu brakuje kwoty przeznaczonej na realizację oraz jaka jest przewidziana technologia prac.”

### Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp, zamawiający ma obowiązek **najpóźniej przed otwarciem ofert**, udostępnić na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Technologia przewidziana do wykonania zamówienia została określona w załączniku nr 3 do SWZ - Opis standardu technologii wykonawstwa prac.



Pytanie 2:

„Witam, czy w cenie oferty jest wycinka i wywózka podszytów, krzewów oraz drugiego piętra drzewostanu z których nie jest pozyskana masa?”

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż w ramach prac zaplanowanych do wykonania w zamówieniu nie przewiduje się wycinki i wywozu drzew i krzewów w wieku do 20 lat. Porządkowanie obejmuje wszelkie pozostałości powstałe po ścinie i manipulacji drewna.

Z poważaniem,



NADLEŚNICZY  
Nadlesnictwa  
Kaftuzy  
Piotr Kamiński